

MOLITVA ZA OSOBNU POSVETU SRCU ISUSOVU I SRCU MARIJINU

Vječni Oče, želim se u Duhu Svetom posvetiti i predati Isusovu i Marijinu Srcu, da bih tako mogao/mogla postati tvoje sve odanije i vjernije dijete. Majko Marijo, ja (ime i prezime) se danas predajem tvome Bezgrešnom Srcu. Primi me pod svoju majčinsku zaštitu i vodi me k svome Sinu Isusu. Gospodine Isuse, po Marijinu Bezgrešnom Srcu se posvećujem i izručujem Tvome Presvetom Srcu. Učini srce moje po Srcu svome, da bi Ti sve više živio u meni.

Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, s ovom posvetom i izručenjem želim vam uzvratiti ljubav koju ste mi iskazivali čitavim svojim zemaljskim životom, posebno na Kalvariji, i koju mi još i danas iskazujete. Ujedno obnavljam svoju krsnu posvetu Trojedinom Bogu: odričem se grijeha, zavodljivosti zla i Sotone; vjerujem sve što nam je Bog objavio i kako nas uči Katolička crkva.

Obećavam da ću vršiti Isusovu zapovijed ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu i izvršavati Božje i crkvene zapovijedi te da ću se ravnati prema nauku crkvenog učiteljstva pod vodstvom Petrova nasljednika. Time želim doprinijeti jedinstvu i rastu Crkve. Rado ću moliti svetu krunicu, osobno, u obitelji i u drugim zajednicama te pobožnošću Prvih petaka i Prvih subota dati zadovoljštinu za svoje grijeha i grijeha čitavog svijeta.

Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, pomozite mi da prihvaćam Evanđelje u svoje srce te ga živim u vjeri, ufanju i ljubavi. Tako će Isus Krist, po svome križu i uskrsnuću, za mene biti put, istina i život. Neka se hranim nebeskim Kruhom i živim od euharistijske žrtve, da bih tako mogao/mogla svladati svako zlo i uvijek izabrati život.

Pun/a povjerenja utječem se pod zaštitu vaših dragih Srdaca. Čuvajte me u svim opasnostima i na kraju ovog zemaljskog hodočašća sretno me dovedite u vječnu domovinu. Amen.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 12/2023; 11. 06. 2023.



Uz 10. nedjelju kroz godinu A

(Mt 9,9-13)

Isuse, sjedio si za stolom s carinicima i grešnicima. Nisi se bojao da ćeš se okaljati njihovom grešnošću. A i onda, kao i danas, vrijedilo je pravilo: “S kim si, takav si!” Nije stoga čudno da je farizeje i književnike sablaznilo Tvoje ponašanje.

Još u času tvoga krštenja na Jordanu... stao si u povorku grešnika koji su čekali da ih Ivan krsti. Tebi toga nije trebalo. Ali si htio biti blizu nama, blizu čovjeku.

I eto te stoga i danas među carinicima i grešnicima. No, oni se mijenjaju prema pravilima Tvoje dobrote. Nedjeljom dolaziš k nama i druguješ s nama. Hvala Ti, Isuse, što se družiš s nama carinicima i nama književnicima i nama grešnicima i nama farizejima!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

11.06. nedjelja	DESETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Štefica Keler i ob. GOLO BRDO: † Ivan i Mato Tomić i ob. Tomić i † Dragica Tomić Za župljane
PO. 12.06.	Leon III., papa	7,00	† Mirko i Jozefina Jicha; PRIDRUŽENA NAKANA: Za zdravlje Izabelle Ferencz Csibi
UT. 13.06.	Antun Padovanski	18,30	† Zlata, Jelena i Antun Lisec; PRIDRUŽENE NAKANE: † Drago Kopunić; † Antun Kalajdžić; † Vinko i Pero Grgić; Za zdravlje unučadi
SRI. 14.06.	Valerije	18,30	† Marko, Kaja i Ante Matić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Josip Romštajn ml.
ČET. 15.06.	Vid	7,00	† Marija i Venceslav Mautner
PET. 16.06.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	18,30	† Ivan i Danica Marinac
SU. 17.06.	Bezgrešno Srce Marijino	8,00	† Drago i Anica Kopunić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Vlado Mijoković; Za zahvalu i blagoslov za djecu i unučad;
18.06. nedjelja	JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Vladimir Bošnjak i ob. DOLJANOVCI: † Dragica Đureković Za župljane

18.06. nedjelja	JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Vladimir Bošnjak i ob. DOLJANOVCI: † Dragica Đureković Za župljane
PO. 19.06.	Romuald	18,30	† Jula Grbić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Stipo i Ruža Pranjić
UT. 20.06.	Margareta	7,00	† Ana i Franjo Mikić
SRI. 21.06.	Alojzije Gonzaga	18,30	† Marija, Josip i Milorad Zubović; PRIDRUŽENA NAKANA: † Ljubica Zubović
ČET. 22.06.	Ivan Fišer	7,00	† Josip i Ankica Kopunić; PRIDRUŽENA NAKANA: Za zahvalu trojedinom Bogu

PET. 23.06.	Flavije	7,00	† Andrija i Milica Tomanović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Mikola i Matija (Ž) Mihalj; Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih
SU. 24.06.	ROĐENJE IVANA KRSTITELJA	8,00	† Ivan
25.06. nedjelja	DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Mato i Stjepan Matijašević RAMANOVCI: † ob. Brekalo i Grbavac Za župljane

Uz 11. nedjelju kroz godinu A

(Mt 9,36 - 10,8)

Gospodine Isuse Kriste! Hvala Ti što si dao život svoj za one koje ti je Otac povjerio. Hvala Ti što nisi ravnodušan prema potrebama naroda koji oko tebe stoji.

Hvala Ti što si svoju blagoslovljenu prisutnost produljio u vrijeme i prostor. Nama se danas daješ u znakovima - s jamstvom da si Ti iza svakog znaka. A znakove nam daješ kroz lik svećenika: čovjeka, pomazanika, izabranika duše svoje, brata, suputnika ljudi.

U tom poslu okupljanja stada koje luta Ti trebaš čovjeka, trebaš ljude. Ti ljudi su slabi, ali Ti ćeš im dati punomoć i snagu. Hvala Ti što si u krhku posudu ljudskog bića sakrio tajnu svoje neizrecive ljubavi.

Molim Te danas za sve svećenike - župnike, ispovjednike, za sve pastire. A za koji dan imat ćemo mladomisnike: njima budi osobito blizak! Daj da rasipno daju, kao što si Ti to činio u svom zemaljskom životu. Pa neka Te u njima i kroz njih mnogi otkriju u svojoj sredini.